animace:  Cesta na hrad Jana, Martin a Petr vyrazili souéasné

e na hrad vzdéleny 30 km.

Cesta jim trvala 120 minut = 2 hodiny.

ﬂﬁ Martin se pohyboval stdlou rychlosti.

» st o couernine

30:2 =15 km/h

Jana s Petrem jeli prvnich 10 km rychlosti 15 km/h, pak se 30 minut

koupali a museli dréhu 20 km urazit za 50 minut. Martina dohonili v cili.

s; = 10 km +: = 40 min vy = 15 km/h
s; = 0 km 1, = 30 min vz = 0 km/h

s3 = 20 km +; = 50 min vz = 24 km/h
s = 30 km t=120min=2h

v, = 15 km/h

20 km/h a v kopcovitém terénu 3 km primérnou rychlosti

@ Cyklista jel po roviné dlouhé 15 km prdmérnou rychlosti
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Priimérnd rychlost musi vy it mensi nez 20 km/h a vé13i nez 12 km/h.
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@ Cyklista dojel do cile vzdéleného 60 km ve 12 hodin. Jeho

primérné rychlost byla 20 km/h. V_kolik hodin vyjel?
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e 60 km

t=s:%w=60:20=3h
ve 12 hodin
12 - 3 = 9 hodin
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Zdpis FeSeni vyZaduje prehledné znaéeni a obrdzek.
Abychom zjistili v kolik vyjel, musime vypo&itat dobu jizdy.
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Z mista A vyjel cyklista prdmérnou rychlosti 20 km/h. Z mista B vyjel
v protisméru ve stejném okamziku motocyklista prumérnou rychlosti 40 km/h.
Vzddlenost mist je 60 km. Uréete, kolik km od mista A se setkali.

Vpe = 20 km/h Vom = 40 km/h
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20 + 40 = 60 km/h
za 1 hodinu
na 20 km

Ulohu Ize Fesit také graficky nebo vypotem.
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